

Минфин разъяснил, что продавцы маркированных ветпрепаратов не могут применять ПСН

Индивидуальные предприниматели, которые реализуют ветеринарные лекарственные препараты, подлежащие обязательной маркировке, не вправе применять ПСН после 01.09.2024. Такие разъяснения дал Минфин России в письме от 13.11.2024 № 03-11-09/112031.

С 1 сентября 2024 года действует обязательная маркировка ветеринарных препаратов.

В соответствии с Федеральным законом от 12.04.2010 N 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств» ПСН не применяется при реализации маркированных лекарственных препаратов. Исключением являются лекарственные препараты, изготовленные аптечными организациями, ветеринарными аптечными организациями, индивидуальными предпринимателями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность.